1. Плоский воздушный конденсатор, с расстоянием между пластинами 
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 и площадью каждой из них 
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, присоединен к источнику постоянного напряжения 
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. Параллельно обкладкам в конденсатор ввели металлическую пластину толщиной 
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 и такой же площади. Определить: 1) заряд и емкость получившегося конденсатора; 2) работу источника тока при введении пластины.
2. В схеме на рисунке 
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. Сила тока 
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, текущего через 
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. Пренебрегая внутренним сопротивлением источников ЭДС, определить: 1) силу тока во всех участках цепи; 2) тепловую мощность, выделяющуюся в резисторе 
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3. В поле плоского конденсатора напряженностью 
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 влетает электрон со скоростью 
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. Скорость электрона направлена под углом 
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 к направлению силовых линий. Определить минимальное перемещение электрона, при котором его скорость будет равна половине начальной.
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